
 Κοινή ανακοίνωση των Συλλόγων Π.Ε της Γ΄Αθήνας

 Ανήμερα του Πολυτεχνείου δικάζονταν οι αιρετοί Π. Βαϊνάς και Γ. Χρόνης για “παράβαση καθήκοντος”.
Ήμασταν ΟΛΟΙ εκεί. Εκπρόσωποι απ΄τα Δ.Σ των Συλλόγων Π.Ε της Γ΄ Αθήνας, εκπρόσωποι από το Δ.Σ της
ΔΟΕ και την ΑΔΕΔΥ, εκπρόσωποι Συλλόγων Π.Ε, συνάδελφοι από τις ΕΛΜΕ και την ΟΛΜΕ, γονείς και παιδιά
που έμαθαν τα πρώτα τους γράμματα από τον Π. Βαϊνά και το Γ. Χρόνη, εκπρόσωποι από Ενώσεις Γονέων,
Δημοτικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι από συνδικαλιστικές παρατάξεις και πολιτικούς φορείς, οι μάρτυρες
υπεράσπισης και οι δικηγόροι, εκατοντάδες συνάδελφοι εκπαιδευτικοί και μαζί δεκάδες πια ψηφίσματα
συμπαράστασης απ’ όλη την Ελλάδα από την Κρήτη μέχρι τον Έβρο και χιλιάδες υπογραφές στήριξης από
εκπαιδευτικούς.

Ανήμερα του Πολυτεχνείου, στη δίκη, έλειπαν ΟΛΟΙ οι κατήγοροι και οι μηνυτές!! Δεν ζήτησαν
αναβολή της δίκης για κάποιο λόγο. ΕΛΕΙΠΑΝ ΟΛΟΙ!!! Έλειπαν αυτοί που κόπτονται για το σεβασμό
των δικαστηρίων, αυτοί που κόπτονται για την εφαρμογή των νόμων από όλους, αυτοί που κόπτονται για
το δίκαιο και την αξιοκρατία.

Η δίκη λοιπόν αναβλήθηκε για τις 16 Ιουνίου 2016 και το δικαστήριο:

– καταδίκασε τους μηνυτές και τους μάρτυρες που απουσίαζαν αδικαιολόγητα με πρόστιμο 120
€ έκαστος.
– καταδίκασε τους μηνυτές να πληρώσουν τα έξοδα της δίκης
– διέταξε να αναζητηθούν από την αστυνομία και να γίνει βίαιη προσαγωγή τους στην επόμενη
δίκη.

Είναι σαφές ότι το συγκλονιστικό, τεράστιο κύμα συμπαράστασης στους δικαζόμενους αιρετούς το οποίο
απλώθηκε σ΄ όλη την Ελλάδα σάρωσε το κατηγορητήριο.

Όσοι σπέρνουν ανέμους θα θερίσουν θύελλες. Όσοι νομίζουν ότι μπορούν να τσακίζουν
εκπαιδευτικούς και να τους τυλίγουν σε μια κόλλα χαρτιού γελιούνται. Το εκπαιδευτικό κίνημα
όχι μόνο δεν τρομοκρατείται αλλά θα βάλει κι ένα τέλος σε αυτές τις πρακτικές που στοχεύουν
στην ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης.

Όσες μηνύσεις και αγωγές κι αν καταθέσουν, όσο κι αν προσπαθούν να απαξιώσουν τους Συλλόγους μας,
τις Γενικές Συνελεύσεις, τους Αιρετούς, τα συλλογικά συνδικαλιστικά όργανα των εκπαιδευτικών θα
αποτυγχάνουν.

Έχουμε μεγάλη υπομονή. Ο κ. Αλεξανδράτος κατέθεσε εναντίον του Π. Βαϊνά και νέα αγωγή (η οποία θα
δικαστεί το 2018!!!) και ζητά 149.000 €!!!!!

Έχουμε μεγάλη υπομονή και αντοχή για αυτό σε όλες τις δίκες θα είμαστε όλοι εκεί στο πλευρό
των Αιρετών μας. Στις 23 Νοεμβρίου, στην επόμενη δίκη, θα φροντίσουμε τα δικαστήρια να
είναι ξανά γεμάτα από τον κόσμο της εκπαίδευσης. Στις 16 Ιουνίου ξανά. Εκεί θα είμαστε και
το 2018. Μέχρι την πλήρη και τελική κατάρρευση κάθε κατηγορίας.
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ΔΕΝ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ
Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΠΛΟ ΜΑΣ
ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΣΤΗ ΝΕΑ ΔΙΚΗ

Συγκέντρωση συμπαράστασης: Δευτέρα 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015,
11.00 π.μ., Κτίριο 9, Αίθουσα 4. (Η ΑΔΕΔΥ έχει προκηρύξει στάση εργασίας από 11 έως τη λήξη

του ωραρίου)

ΤΑ Δ.Σ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε:
ΑΙΓΑΛΕΩ – ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ “Έλλη Αλεξίου”- ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ-

ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ/ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ – ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ /ΙΛΙΟΥ / ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ “Δ. Γληνός”- ΑΓΙΩΝ
ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ


